

Errata

Writing a book is a big undertaking, and unfortunately typos happen. Here are some corrections:

Page 131, Ingredients:

"1 msk freshly grated horseradish"

should read

"1 **tbsp** freshly grated horseradish"

Page 138, Ingredients:

"0.5 + 1 msk olive oil"

should read

"0.5 + 1 **tbsp** olive oil"

Page 143, Ingredients:

3 tbsp flingsalt

should read

3 tbsp **flaked sea salt**

Page 158, Ingredients:

"1/2 pot fresh coriander"

should read

"1/2 **bunch fresh cilantro**"